

බර

විසින්

මාර්ක් මැක්ගී

“... අනෙක් දේ හැරුණු විට, දිනපතා මා වෙත එන දේ: සියලු පල්ලි කෙරෙහි මගේ ගැඹුරු සැලකිල්ල.”

අපොස්තුළු පාවුල්, 2 කොරින්ති 11:28

මට ගැඹුරු සැලකිල්ලක් ඇත - බරක්. අඩුම තරමින් මම විශ්වාස කරන්නේ දෙවියන් වහන්සේට මා ඒ ගැන සිතීමට අවශ්‍ය බවයි. එය “සියලු පල්ලිවලට” බරක් වන අතර, එම පල්ලිවල සිටින ක්‍රිස්තුස්ගේ අනුගාමිකයන් වන අතර අපගේ ස්වාමීන්වහන්සේ අපට දී ඇති කර්තව්‍යය අවසන් කිරීම.

පාවුල්ට දැනුණු “ගැඹුරු සැලකිල්ල” පැමිණියේ ශ්‍රීක වචනයෙනි. එහි අර්ථය “කනස්සල්ල, සැලකිල්ල, කාංසාව සමස්තයෙන් වෙන් වේ.” එය ඉතා ගැඹුරු බරක් වන අතර එය ඇත්ත වශයෙන්ම ඔබට ඇතුළත යමක් ඉරා දමා ඇති බවක් දැනේ. පල්ලිය ගැන, සෙසු කිතුනුවන් ගැන, ලෝකයේ නැතිවූ අය ගැන ඔබට හැඟෙනවාද?

කිතුනුවන් වශයෙන් අපගේ බර යේසුස් වහන්සේව ස්වර්ගයේ සිට පොළොවට ගෙන ආ බරම විය යුතුය.

“කාලය ඉෂ්ට වී ඇත, දෙවිගේ රාජ්‍යය අත ප්‍රභය. පසුතැවිලි වී ශුභාරංචිය විශ්වාස කරන්න. ”

යේසුස් ක්‍රිස්තුස්, මාක් 1:15

සුවිශේෂයන් කියවා බලන්න, දෙවියන් වහන්සේගේ සදාකාලික පුත්‍රයා වන යේසුස් මිනිසිට සිටි කාලය තුළ අනිශ්චිත අවධානය යොමු කළ බව ඔබට පෙනෙනු ඇත. ඔහුට එක ඉලක්කයක් තිබුණි - එය සෑම කෙනෙකුම ඔහු හා සමාන කිරීම හෝ තමන් ගැන හොඳ හැඟීමක් ඇති කිරීම නොවේ.

යේසුස් තම ගමේ සිනගෝගයේ වැසියන් සමඟ තම බර බෙදාගත් අතර උන් වහන්සේ පැවසූ දේ නිසා ඔහුට මරා දැමීමට ඔවුන්ට අවශ්‍ය විය.

“එබැවින් ඔහු හැඳී වැඩුණු නාසරෙත් නුවරට පැමිණියේය. උන්වහන්සේගේ සිරිතක් ලෙස, සබන් දවසේදී ඔහු සිනගෝගයට ගොස් කියවීමට නැඟී සිටියේය. අනාගතවක්තෘ යෙසායාගේ පොත ඔහුට භාර දෙන ලදී. උන් වහන්සේ පොත විවෘත කළ විට, එය ලියා ඇති ස්ථානය සොයාගත්තේ ය: ‘සම්ඥාණන් වහන්සේගේ ආත්මයාණෝ මා පිට ය, මක්නිසාද දුප්පතුන්ට ශුභාරංචිය දේශනා කිරීම සඳහා උන් වහන්සේ මට අනිෂේක කළ සේක; බිඳුණු හඳවන් ඇති අයව සුව කිරීමටත්, වහලුන්ට නිදහස ප්‍රකාශ කිරීමටත්, අන්ධයන්ට පෙනීම යථා තත්වයට පත් කිරීමටත්, ජීවිතයන්ට නිදහස ලබා දීමටත් ඔහු මා එවා ඇත. සම්ඥාණන් වහන්සේගේ පිළිගත හැකි වර්ෂය ප්‍රකාශ කිරීම. ”

ලූක් 4: 16-19

යේසුස් පොත වසා, සිනගෝග සේවකයාට ආපසු දී නිඳගත්තේය. කුඩා කල සිටම යේසුස් සහනාභි වූ සිනගෝගය මෙය බව මතක තබාගන්න. හැමෝම ඔහු දෙස බලා සිටියහ. මෙන්න ඔහු ඊළඟට පැවසූ දේ -

“අද දින මෙම ලියවිල්ල ඔබගේ නඩු විභාගයේදී සම්පූර්ණ වේ.”

ආ! යෙසායාගේ අනාවැකිය ඉටු වූයේ එම සිතගෝගයේ වාඩි වී සිටින ජනයාට ඇතුළුකන් දීමෙන්ද?

යෙසායා නම පොතේ 61 වන පරිච්ඡේදයේ ලියා ඇත්තේ 59 සහ 60 පරිච්ඡේදවල දෙවියන් වහන්සේ ඔහුට පැවසූ දෙයයි.

“මිදුම්කරුවා සියොන් වෙතද යාකොබ්ගේ වරදින් ඉවත් වන අයටද පැමිණෙන්නේය.”

යෙසායා 59:20

“නැඟිට බැබළෙන්න; මක්නිසාද ඔබේ ආලෝකය පැමිණ තිබේ! සම්ඥාණන් වහන්සේගේ මනිමය ඔබ කෙරෙහි නැඟී ඇත. මක්නිසාද අන්ධකාරය පොළොවද ගැඹුරු අන්ධකාරයද ජනතාව ආවරණය කරයි. සම්ඥාණන් වහන්සේ ඔබ කෙරෙහි නැඟී සිටින සේක. උන් වහන්සේගේ මනිමය ඔබ කෙරෙහි දකිනු ඇත. අන්‍යජාතීන් ඔබේ ආලෝකයට ද රජවරු ඔබේ නැඟිටීමේ දීප්තියට ද පැමිණෙති. ”

යෙසායා 60: 1-3

යෙසායා 59, 60 සහ 61 යනු මෙසියස්ගේ දුක් විඳීමේ පෙර සන්දර්භයයි.

“ඔහු මිනිසුන් විසින් හෙළා දකිනු ලැබේ, ශෝකයට පත් මිනිසෙකි, ශෝකය දනී. අපි අපේ මුහුණු උන් වහන්සේගෙන් සඟවා ගත්තෙමු. ඔහු හෙළා දකින ලදී, අපි උන් වහන්සේව අගය

නොකළෙමු. නියත වශයෙන්ම උන් වහන්සේ අපගේ දුක දරාගෙන අපගේ දුක දරාගන්නේය. එහෙත්, දෙවියන් වහන්සේට ජනර දී, ජීවා විඳි බව අපි දුටුවෙමු. නමුත් උන් වහන්සේ අපගේ වැරදි නිසා තුවාල ලැබූ සේක, උන් වහන්සේ අපගේ අයුතුකම් නිසා නැළී පොඩි වී ගියේ ය. අපගේ සාමය උදෙසා ද st ඌවම උන් වහන්සේ කෙරෙහි වූ අතර උන් වහන්සේගේ ඉරි වලින් අප සුවය ලබන්නෙ මු. අපි බැටළුවන්ට කැමති සියල්ලම නොමඟ ගොස් ඇත. අපි සෑම කෙනෙකුම නමාගේම මාර්ගයට හැරී ඇත්තෙමු. සම්ඥාණන් වහන්සේ අප සියල්ලන්ගේ අයුතුකම ඔහු පිට නැබූ සේක.

යෙසායා 53: 3-6

යේසුස් කියා සිටියේ අනාගතවක්තෘ ඊශ්‍රායෙලයේ මිදුම්කරුවා කියායි! පොරොන්දු වූ මෙසියස්!

උන් වහන්සේ පැවසූ දේ ගැන ජනයා මවිත වූ අතර, “මේ යෝසෙප්ගේ පුතා නොවේද? යේසුස් වහන්සේ ජනතාව කෙරෙහි නැබූ බර සහ ඔහුගේ ස්වර්ගික පියාණන්ගේ කැමැත්ත කිරීම කෙරෙහි ඔහු දැක්වූ දැඩි අවධානය නිසා, ඔහු ගැන යෙසායාගේ අනාවැකියට සහ පව්වලට සමාව දීමට ජනතාවගේ දැඩි අවශ්‍යතාවයෙන් ඔහු අඟලක්වත් පසුබසින්නේ නැත -

“ඔහු ඔවුන්ට මෙසේ කීවේය. ‘ වෛද්‍යවරයා, ඔබ සුවපත් වන්න! කපර්ණවුමෙහි අප අසා ඇති ඕනෑම දෙයක් ඔබගේ රටෙහි ද කරන්න. ‘එවිට ඔහු,’ නියත වශයෙන්ම මම ඔබට කියමි, කිසිම රටක අනාගතවක්තෘවරයකු නම රටෙහි පිළිගන්නේ නැත. නමුත් මම ඔබට සැබවින්ම කියමි, එලියාගේ දවස්වල බොහෝ වැන්දඹුවන් ඉශ්‍රායෙලීන් සිටියහ. ස්වර්ගය අවුරුදු තුනක් සහ මාස හයක් වසා දැමූ විට, මුළු දේශය පුරාම විශාල සාගතයක් පැවතුනි. නමුත් සීඳොන්නි සාරෙපාත් හැර වැන්දඹුවක් වූ ස්ත්‍රියක් වෙත එලියා යැව්වේ නැත. අනාගතවක්තෘ එලිෂාගේ

කාලයේදී බොහෝ ලාදුරු රෝගීන් ඉශ්‍රායෙල්හි සිටි අතර, සිරියානු ජාතික නාමන් හැර වෙන කිසිවෙකු පවිත්‍ර කරනු ලැබුවේ නැත. 'එබැවින් සිනගෝගයේ සිටි සියල්ලෝ මේ දේවල් අසා කෝපයෙන් පිරී, නැඟිට ඔහුව තල්ලු කළහ නගරයෙන් පිටත; ඔව්හු උන් වහන්සේ තම නගරය ගොඩනගන ලද කඳු මුදුනට ගෙන ගියෝ ය. ඉන්පසු ඔවුන් මැදිත් ගොස් උන් වහන්සේ තම ගමන ගියේ ය. ”

LUKE 4

අපගේ ස්වර්ගික පියාණන්ගේ කැමැත්ත කිරීම සඳහා මිනිසුන්ටද එම බරම තිබිය යුතුය. එම බර ක්‍රිස්තුස්ගේ ශුභාරංචිය සමඟ නැතිවුවත් වෙන ප්‍රභා වී ගෝලයන් බවට පත් කරයි. අපේ නගරයේ, ප්‍රාන්තයේ (පළාතේ) හෝ රටක පමණක් නොවේ. එය “ලොව පුරා” නැතිවූ පුද්ගලයින් වෙත ප්‍රභා වේ.

“රාජ්‍යයේ මේ ශුභාරංචිය සියලු ජාතීන්ට සාක්ෂියක් ලෙස ලොව පුරා දේශනා කරනු ලැබේ. එවිට අවසානය පැමිණේ.”

මතෙව් 14:24

සදාකාල ජීවනය සඳහා මිනිසුන්ට ඇති එකම බලාපොරොත්තුව යේසුස් ක්‍රිස්තුස්ගේ සුවිශේෂයයි. අප වැනි ඔවුන්ට එය උපයා ගත නොහැකි අතර නිසැකවම එයට සුදුසු නොවේ. ගැලවීම තැත්ගත් වුවද එය බරක් සමඟ පැමිණේ. එම බර දෙවියන් වහන්සේගේ පුත්‍රයා ස්වර්ගයේ සිට පොළොවට ගෙන ආවේ අපගේ පව්වලට වන්දි ගෙවීමටය. එම බර 1 වන

සියවසේදී ක්‍රිස්තුස්ගේ ගෝලයන් ලොවට යැවූ අතර ඔවුන් තවමත් අවුරුදු දෙදහසකට පසුව
යති.

නමුත් ...

10/40 කවුළුව

ශුභාරංචිය අසා නැති බොහෝ පුද්ගලයින් සහ ජන කණ්ඩායම් ඇත. කීදෙනෙක් අසා නැතිද
යන්න පිළිබඳ සත්‍යය පුදුමාකාරය.

කනගාටුදායක කාරණය නම් ලෝකයේ සාපේක්ෂ වශයෙන් ධනවත් ප්‍රදේශවල සිටින බොහෝ
කිතුනුවන් (උදා: එක්සත් ජනපදය, කැනඩාව, එක්සත් රාජධානිය, යුරෝපය) ලෝකයේ
සාපේක්ෂ වශයෙන් දුප්පත් ප්‍රදේශවල අහිමි වූවන් වෙත ප්‍රභා වීමට ඉතා සුළු සිතුවිල්ලක්,
සැලකිල්ලක්, කාලයක් හෝ මුදල් ලබා දීම (උදා: 10 / 40 කවුළුව). නැතිවූවන් සඳහා
ඔවුන්ට බරක් නොමැති නිසාද? යේසුස් ක්‍රිස්තුස් වහන්සේ තම සභාවට දී ඇති කර්තව්‍යය
තේරුම් ගන්නා කිතුනුවන්ට එම කාර්යය නිම කිරීමේ බර දැනෙන්නේ නැත්තේ ඇයි?

ලෝක ජනගහනයෙන් අඩකට වඩා ජීවත් වන්නේ එම 10/40 කවුළුව තුළ ය. ලෝකයේ එම
ප්‍රදේශයේ වෙසෙන ජනතාවගෙන් බහුතරයක් (ආසන්න වශයෙන් 90% ක්) යේසුස් ක්‍රිස්තුස්ගේ
ජීවිතාරක්ෂක සුවිශේෂය අසා නැත. ඉස්ලාම්, හින්දු සහ බුද්ධාගම 10/40 කවුළුවේ ප්‍රධාන
ආගම් වේ. අදේවවාදී කොමියුනිස්ට්වාදය ලෝකයේ එම කලාපයේ ද ව්‍යාල බාධකයකි. එහි
ශුභාරංචිය දේශනා කිරීම කිතුනුවන්ට නිම නොකළ කාර්යයකි.

සියලුම කිතුනුවන්ට දැනිය යුතු හා රැගෙන යා යුතු බර නම්, අප නිම නොකළ කාර්යයකට මුහුණ දීමයි. යේසුස් අපට පැවසුවේ “සියලු ජාතීන්ට ගෝලයන් කරන්න” (මතෙව් 28:19) “පොළොවේ අවසානය දක්වා” ඔහු ගැන සාක්ෂිකරුවෝ වන්න (ක්රියා 1: 8). යේසුස් නම කාර්යභාරය ඉටු කළා, නමුත් අපි අපේ දේ කරන්නේ නැහැ. අපි අපේ වැඩ අවසන් කර නැහැ. අපගේ වැඩ කටයුතු අවසන් වූ විට අප දැන ගන්නේ කෙසේද? යේසුස් නම ගෝලයන්ට මතෙව් 24 නි පැවසූ පරිදි - “මේ රාජ්‍යයේ ශුභාරංචිය සියලු ජාතීන්ට සාක්ෂියක් ලෙස ලොව පුරා දේශනා කරනු ලැබේ, එවිට අවසානය පැමිණේ.” එය අප දන්නා විට ය.

10/40 කවුළුව තුළ ක්‍රිස්තු ස් වනන්සේගේ ශුභාරංචිය දේශනා කරන ස්වදේශික දේවගැතිවරුන් සහ එවැන්පලිස්තවරුන් බොහෝ දෙනෙක් සිටියත් ඔවුන්ට අපගේ උදව් අවශ්‍යයි.

මට කල හැක්කේ කුමක්ද?

පළමුව - රැකවරණය. යාච් .ා කරන්න. දෙන්න.

දෙවනුව - ලෝකයේ යම් ප්‍රදේශයක් සඳහා ඔබට බරක් ලබා දෙන ලෙස දෙවියන්ගෙන් ඉල්ලන්න.

තෙවනුව - දෙවියන් වනන්සේ ඔබට බරක් වන ලෝකයේ සිටින දේවගැතිවරුන්ට සහ එවැන්පලිස්තවරුන්ට උපකාර කිරීම සඳහා ඔබේ අධ්‍යාත්මික දීමනා භාවිතා කරන්න.

හතරවනුව - දෙවියන් වහන්සේ තම පුත්‍රයා තුළ අපට ලබා දෙන අධ්‍යාත්මික නිදහස සමඟ ප්‍රභා නොවීමට ඔබේ බලපෑම් කවයේ සිටින අනෙක් ක්‍රිස්තියානීන්ට ආරාධනා කරන්න.

FaithandSelfDefense.com නි මෙන්ම වෙනත් මාර්ගගත අමාත්‍යාංශවල ලිපි කියවීමට හා බෙදා ගැනීමට ඔබේ පවුලේ අයට සහ මිතුරන්ට යොමු කළ හැකිය. අප විසින් මෑතකදී නිම නොකළ කර්තව්‍යයට ආමන්ත්‍රණය කරන නව වැඩ මාලාවක් ආරම්භ කර ඇත.

ඔබ ක්‍රිස්තුස් වහන්සේව අනුගමනය කර ඔහුගේ කැමැත්තෙහි බර බෙදා ගන්නා විට අපගේ යාචි prayers ආ ඔබ සමඟ වේ.

ශුද්ධ ලියවිල්ල නව කිං ජේම්ස් අනුවාදයෙන්. ප්‍රකාශන නිමිකම © 1982 තෝමස් හෙල්සන් විසිනි. අවසරයෙන් භාවිතා කරයි. සියලුම නිමිකම් ඇවිරිණි.

ග්‍රේස්ලයිෆ් © 1990-2020